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УВОД  

 

Економски факултет Универзитета у Бањој Луци 2025. годинe обиљежава 50 година постојања 

и успјешног рада. С тим у вези, дефинисали смо нову визију, мисију и циљеве. 

 

ВИЗИЈА: Економски факултет је водећа високошколска установа из области економије у 

региону, међународно препознатљива, атрактивна за надарене и мотивисане студенте, која 

подстицањем научноистраживачког рада, сарадњом са привредом, иновативношћу наставног 

процеса и друштвено освијештеним дјеловањем, доприноси развоју и унапређењу општег 

благостања заједнице. 

 

МИСИЈА: Економски факултет образује изврсне и одговорне будуће стручњаке и лидере 

пружајући им оптимално окружење за усвајање знања, истраживања и стицања практичних 

компетенција што доприноси њиховој конкурентности и оспособљености за рјешавање 

различитих изазова савремене привреде.  

 

ЦИЉЕВИ: Општи циљ Економског факултета Универзитета у Бањој Луци јесте да постане 

лидер у области високог образовања и научноистраживачког рада у земљи, те препознатљив у 

регионалном и међународном контексту по основу савремених и атрактивних студијских 

програма те интензивне сарадње са академским и истраживачким институцијама. 

 

Поред наведеног, специфични циљеви су:  

 постизање изврсности у настави кроз континуирано унапређење квалитета наставног 

процеса на свим циклусима студија, усклађеног са захтјевима тржишта рада и 

академским амбицијама студената; 

 јачање научноистраживачких активности повећањем броја и квалитета 

научноистраживачких пројеката у којима учествују особље и студенти, те раст броја 

публикација у релевантним научним часописима; 

 оснаживање сарадње са регионалним и међународним академским и 

научноистраживачким институцијама у циљу постизања веће мобилности студената и 

особља факултета, те повећање броја  иностраних студената на факултету кроз 

програме међународне размјене и похађање студија; те 

 јачање сарадње са привредом кроз професионална усавршавања, трансфер технологије 

и заједничке пројекте, с циљем унапрјеђења наставног и научно-истраживачког 

процеса и пружања практичних искустава студентима. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.ekof.bg.ac.rs/o-fakultetu/misija-i-vizija/
https://www.ekof.bg.ac.rs/o-fakultetu/misija-i-vizija/
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1. СТУДИЈСКИ ПРОГРАМИ 

 

У 2024. години Економски факултет је извршио измјене и допуне два студијска програма и то: 

 Студијски програм првог циклуса студија „Пословна информатика“ (240 ЕЦТС); те 

 Студијски програм II циклуса студија „International Master in Business Administration 

(MBA)“ (60 ЕЦТС) који се изводи на енглеском језику. 

У 2024. години започело се на припреми новог студијског програма II циклуса са 120 ЕЦТС 

бодова „International Economics and Business“ , а реализоваће се у сарадњи са Политехничким 

универзитетом Марке из Анконе (Università Politecnica delle Marche) по принципу двојне 

дипломе. Израда и усвајање новог наставног плана и програма II  циклуса студија на енглеском 

језику, који ће се реализовати у сарадњи са Università Politecnica delle Marche, Анкона, са 

двојном дипломом, биће реализовано у 2025. години. 

У 2025. години биће усвојени индикатори квалитета студијских програма и Факултета за 

академску 2021-2022. годину, 2022-2023. годину, 2023-2024. годину, те 2024/2025. годину. 

Такође, израдићемо и усвојити нове наставне планове и програме I и II циклуса студија 

Економија 

Израдићемо и самоевалуационe извјештајe за студијске програме на II циклусу који су раније 

покренути, а чије извођење ће се наставити. 

Одлука о начину праћења и валоризовања знања студената у академској 2025/2026. години 

биће прилагођена искуствима која смо имали у провођењу претходних одлука. 

Наставни процес на I, II и III циклусу студија изводиће се према академском календару и у 

складу са лиценцираним наставним плановима и програмима. 

У 2025. години планирамо дефинисати упитнике за анализу повратне информације од бивших 

студената и послодаваца о квалитету студијских програма и стеченим компетенцијама 

завршетком студија. Након тога, извршићемо анализу повратних информација од бивших 

студената и послодаваца о квалитету студијских програма и стеченим компетенцијама 

завршетком студија, а чији ће резултати бити инкорпорирани у нове студијске програме. 

 

2. УПИСНА ПОЛИТИКА 

 

Основу креирања уписне политике за академску 2025/2026. годину представљају анализа 

потреба на тржишту рада, демографска кретања, постојеће могућности, као и 

заинтересованост средњошколаца да похађају студије на Економском факултету. 

Сенату Универзитета упућен је приједлог да се на Економски факултет Универзитета у Бањој 

Луци, у академској 2025/2026. години, на сва три циклуса студија упише 319 студента, што је 

за 10 мање у односу на укупну одобрену прошлогодишњу квоту за упис. 

С тим у вези, Научно-наставно вијеће Економског факултета именоваће Комисију за 

спровођење квалификационог испита на студијским програмима I и II циклуса студија у 

академској 2025/2026. години и промоцију Економског факултета у средњим школама. Такође, 

биће именован и креативни студентски тим за промоцију Економског факултета у средњим 

школама, који ће заједно са Комисијом радити на промоцији факултета и упознавању 

потенцијалних студената са предностима студирања на Економском факултету Универзитета 

у Бањој Луци. 
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Табела 1:  План  уписа на Економском факултету у 2025/2026. години 

Р.Б

. 
Студијски програм Усмјерење Б 

Самофин

. 

Стр.д

рж. 

Ван. 

Ст. 

Укупно 

по 

ст.пр. 

Укупно 

по цикл. 

1. 
Економија и пословно 

управљање (I циклус) 
  100 45 2 5 152 

224 

2. 
Пословна информатика               

(I циклус) 
  50 15 2 5 72 

3. 

Финансије, банкарство и 

осигурање  

(II циклус) 

Рачуноводство и 

ревизија  
9 2 

 

1 

 

1 

22 

85 

Финансијско 

управљање, 

банкарство и 

осигурање 

6 1 1 1 

4. 

Финансије и ревизија јавног 

сектора   

(II циклус) 

  3 1 1 1 6 

5. 
Међународна економија  (II 

циклус) 
  9 2 1 1 13 

6. 
Пословна економија (II 

циклус) 

Менаџмент и 

предузетништво 
9 2 1 1 13 

7. Актуарство (II циклус)   6 1 1 1 9 

8. 

Менаџмент у туризму и 

хотелијерству  

(II циклус) 

  3 1 1 1 6 

9. 

Управљање културним 

насљeђем и културним 

туризмом (II циклус) 

  3 1 1 1 6 

10. 

Master in Business and 

Administration  

(II циклус) 

  0 3 6 1 10 

11. Економија (III циклус)    0  8 1 1 10 10 

УКУПНО 319 

 

Такође, биће израђена и усвојена стратегије привлачења бруцоша за академску 2025/2026. 

годину, извршено дизајнирање и постављање на веб сајт Факултета Водичa за бруцоше за 

академску 2025/2026. годину, те покретање дигиталне кампање на Facebook и Instagram 

профилима Факултета. 

Комисија и креативни тим организоваће Дане отворених врата Факултета, те припремну 

наставу за пријемни испит. 

На крају, биће организовани пријемни испити и упис студената на сва три циклуса студија, у 

складу са академским календаром. 

 

3. НАСТАВНО ОСОБЉЕ 

 

У току 2025. године биће извршени избори у звање наставника и сарадника, а према 

покренутој иницијативи за расписивање конкурса од стране Научно-наставног 

вијећа  Економског факултета. Такође, биће реализовани и конкурси који ће се иницирати због 

истека избора у звање наставника и сарадника. 

Један од начина за побољшање финансијског статуса запослених је активирање у изради 

научно-истраживачких радова, сарадња са реалним сектором и аплицирање приједлога 

пројеката на расположиве ЕУ фондове. У ту сврху, факултет ће извршити умрежавање 

постојећих подорганизационих јединица у циљу јачања капацитета за учешће у научно-
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истраживачким пројектима. Организоваће се бројне радионице и семинари, те успоставити 

контакти са другим факултетима гдје ће у фокусу бити заједничко учешће у пројектним 

апликацијама.  

Наставници и сарадници такође учествоваће на едукацијама, конференцијама и семинарима. 

Економски факултет ће наставити да пружа финансијску подршку наставницима и 

сарадницима за одлазак на истакнуте међународне научне скупове и објаву радова у 

референтним базама. Тиме ће се подићи компетенције запослених, те подстакнути 

међународна сарадња са другим истраживачима и институцијама.  

У току 2025. године планирано је ангажовање еминентних стручњака из одређених области за 

одржавање предавања по позиву, које би било отворено за наставно особље и студенте.  

Економски факултет посједује одличну основу за развој властитог наставног особља из реда 

сарадника и доцената. Намјера је да се повећа учешће наставника и сарадника на 

међународним конференцијама, те повећа број публикација које наставници и сарадници 

објављују у часописима који котирају, прије свега, у базама WoS и Scopus. Други правац 

развоја компетенција запослених односи се на значајнији ангажман и учешће у међународним 

научно-истраживачким пројектима. У том погледу ће се подстицати учешће наставника и 

сарадника у радионицама са тематиком која се односи на успјешно аплицирање на пројекте 

финансиране из ЕУ фондова. 

Економски факултет ће и у 2025. години организовати радионицу из економетрије, коју ће 

водити наставници запослени на нашем факултету. Биће намијењена студентима на II и III 

циклусу, који су у поступку израде завршних радова, те наставницима и сарадницима који 

буду заинтересовани за похађање обуке. Тиме ће се наставити континуитет обука овог типа. У 

2025. години биће обновљен дио лиценци STATA софтвера у циљу јачања научно-

истраживачких капацитета.  

 

4. НАУЧНО–ИСТРАЖИВАЧКИ РАД  

 

Научно-истраживачка дјелатност на Факултету одвија се кроз неколико сегмената: 

међународном и међууниверзитетском сарадњом, индивидуалним радом и усавршавањем 

наставника и сарадника, обуком људских ресурса у привреди, радом неколико центара, 

организовањем међународних и домаћих савјетовања, округлих столова, конференција, али и 

кроз друге активности усмјерене на рјешавање проблема из домена економске теорије и 

праксе.  

Економски факултет успјешно сарађује са универзитетима како из земље и региона, тако и са 

универзитетима из Европе и свијета (Србија, Словенија, Хрватска, Црна Гора, САД, Њемачка, 

Холандија, Италија, Аустрија, Велика Британија и многе друге земље Европе). Сарадња се 

одвија у оквиру међународних пројеката, организације конференција, ERASMUS+ и CEEPUS 

мрежа (CESЕEPhDNet, FINALIST, AMADEUS и Applied Economics and Management), те 

Асоцијација економских универзитета Јужне и Источне Европе и Црноморског региона 

(ASECU).  

Од 2017. године наш факултет учествује у конзорцијуму Европска мрежа предузетништва, 

чији је циљ јачање капацитета локалних МСП у области иновација и интернационализације 

пословања. Значај овог пројекта огледа се у чињеници да значајно доприноси повезивању 

факултета са привредом, а средином септембра 2025. године у склопу овог пројекта те 

конференције РЕДЕТЕ, у Бањој Луци одржаће се пословни сусрети привредника из Републике 

Српске и Италије, те научна 12. научна конференција РЕДЕТЕ. Тиме ће се наставити 
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традиционално партнерство са Политехничким универзитетом Марке из Анконе (Università 

Politecnica delle Marche) и Европском мрежом предузетништва Италије.  

Поносни смо на почетак реализације новог пројекта у 2025. години - „Развој стратегија и 

центара за истраживање и развој у Босни и Херцеговини“ (скраћено - RDBIH), који се 

спроводи у оквиру Еразмус+ програма, Акција 2 – Изградња капацитета у високом 

образовању. Пројекат има за циљ развој стратешких докумената за унапређење истраживања 

и развоја, формирање мреже истраживачко-развојних центара и јачање сарадње са 

релевантним актерима и институцијама кроз спровођење истраживања, форума и обука. 

Факултет је лидер радног пакета WP4 који обухвата развој стратешких модела. 

У 2024. години настављене су активности на унапређењу уређивачке политике научног 

часописа Acta Economica, те испуњавању услова за индексацију у међународним научним 

базама. Циљ је да Acta Economica што прије аплицира на пријем у SCOPUS базу. Да би овај 

циљ био постигнут остварене су све техничке претпоставке, а сви радови су објављени на 

енглеском језику. У 2025. години највише пажње је потребно посветити цитирању часописа у 

свјетски признатим индексним базама. Исто тако, потребно је проширити круг земаља из којих 

долазе аутори чланака. Посебно су значајни нови аутори из земаља Европске уније и САД. 

Планирана је ревидирање међународног уређивачког одбора, те наставак унапређења 

квалитета објављених радова. У 2024. години креиран је нови рецензиони образац, у циљу 

повећања једнообразности процеса рецензирања радова. У 2025. години циљ је успоставити 

процес рецензирања радова путем онлајн платформе, а у току је и процес добијање властитог 

префикса за додјељивање DOI бројева, који проводи Универзитет у Бањој Луци. Повећање 

видљивости часописа биће кључни императив у 2025. години. 

Уз подршку Министарства науке и технологије и у складу са властитим могућностима, 

подржаваће се наставници и сарадници да наставе са активним научноистраживачким радом 

на домаћем и међународном плану.  

У 2025. године планира се наставити подршка наставницима и сарадницима у научно-

истраживачком раду. Факултет ће наставити да подржава учешће на конференцијама те друге 

активности које имају за циљ публикацију радова у истакнутим међународним часописима. 

Економски факултет Универзитета у Бањој Луци сваке године организује научнe скупoве, 

савјетовања и округле столове на којима се разматрају актуелне економске теме.  Током ових 

догађаја настоји се обезбиједити круг аутора како би се кроз расправу суочила различита 

мишљења. Такав приступ ће свакако утицати на квалитет рада на нашем Факултету. Факултет 

обезбјеђује услове да запослени могу присуствовати савјетовањима у земљи и иностранству.  

Факултет ће наставити да буде коорганизатор научних скупова са неким партнерским 

институцијама. Наставиће се и традиционална сарадња са Савезом рачуновођа и ревизора 

Републике Српске. 

Ако задовоље критеријуме квалитета (посебно у смислу рангирања скупова и радова) и 

уколико глобални услови то дозволе, Економски факултет ће и даље обезбјеђивати услове 

наставницима и сарадницима да могу присуствовати савјетовањима у земљи и иностранству. 

Факултет настоји да сваком наставнику и сараднику једном годишње обезбиједи одлазак на 

научни скуп. Али, услови за то су: научна релевантност и високо рангирање скупа, као и објава 

рада.  

Поред квалитета, Економски факултет води рачуна о равноправној заступљености свих 

научних области за које је матичан, те континуирано даје препоруке за унапрјеђење 

организовања и одржавања научних скупова. На тај начин се унапређује квалитет зборника са 

одржаних научних скупова и стварају услови за једнобразно промотивно представљање. 
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5. ИЗДАВАЧКА ДЈЕЛАТНОСТ  

 

Часопис Acta Еconomica је постала медиј преко кога наши наставници и сарадници, али и 

аутори и истраживачи из цијелог свијета објављују научне радове и презентују резултате 

својих истраживања. Ради очувања достигнутог квалитета и рејтинга овог научног часописа, 

поред уређивачког одбора и спољних сарадника (рецензената), директно или посредно је 

ангажовано и више сарадника са Економског факултета. Треба нагласити да за је остваривање 

високих циљева овог часописа заслужна и снажна подршка декана.  

Стога, овај часопис је пронашао своје мјесто у врху научних часописа које у Републици 

Српској рангира Министарство за научнотехнолошки развој, високо образовање и 

информационо друштво Републике Српске, и један је од водећих часописа у БиХ и региону. 

Разлог је у томе што је часопис Acta Economica индексиран у десетак база, од којих се издвајају 

ERIH PLUS, DOAJ и CEEOL, а планирана је предевалуација за приступ бази SCOPUS1.  

У научном и правном смислу базе DOAJ - Directory of Open Access Journals и ERIH PLUS су 

референтне за менторе и чланове комисија III циклуса студија на Универзитету у Бањој Луци, 

али ништа мање није значајно и то што је Министарство за научнотехнолошки развој, високо 

образовање и информационо друштво Републике Српске часопис Acta Economicа-у рангиралo 

као водећи национални часопис.  

Континуирано ће се наставити унапређење пријема, обраде и објаве радова, као и сам процес 

рецензирања. Тиме се подиже квалитет објављених радова и стварају услови да Acta 

Еconomica буде још више кредибилнија и препознатљивија, не само на подручју регије 

Балкана, већ и шире, односно да постане интернационални часопис који ће бити научно 

релевантан на свим континентима.  

Даље, рад на унапређењу часописа је утицао да је већ неколико година број страних аутора 

већи од домаћих, расте и број одбијених радова итд. Све наведено утиче на раст међународног 

рејтинга часописа.    

Часопис се штампа на енглеском, при чему су сви чланци писани уз додатак апстракта на 

српском језику (ћирилици). То је био важан корак на путу међународне верификације часописа 

па се од друге половине 2019. године часопис у цјелини штампа на енглеском језику.  

Резултат напора за већу интернационализацију је да је часопис Acta Еconomica сваким даном 

све видљивији, и налази се у већем броју индексних база, са тенденцијом да буде укључен и у 

оне најрепрезентативније. У наредном периоду треба интензивирати контакте на друштвеним 

мрежама чиме ће се постићи већа видљивост и већи пријем пријављених радова.  

Када је у питању литература која се налази на располагању у библиотеци, у 2025. години 

планира се набавити додатна количина литературе, на бази исказане потребе од стране 

наставника и сарадника факултету. 

Потребно је обезбиједити редовну набавку часописа из домена економије. 

Такође, требају се тражити могућности за приступ водећим истраживачким online базама 

(самостално и са другим чланицама Универзитета), и то је план за 2025. годину. 

Поводом 50. година Економског факултета Универзитета у Бањој Луци, биће публикована 

монографија „Економски факултет Универзитета у Бањој Луци: 50 година“. 

 

                     
1 Acta Еconomica је индексирана у сљедећим свјетским базама: DOAJ, ERIH PLUS, Google Scholar, ROAD, Index 
Copernikus, CrossRef, WorldCat, CEEOL, EuroPub, BASE, EBSCO  

https://doaj.org/toc/2232-738X?source=%7B%22query%22%3A%7B%22filtered%22%3A%7B%22filter%22%3A%7B%22bool%22%3A%7B%22must%22%3A%5B%7B%22terms%22%3A%7B%22index.issn.exact%22%3A%5B%221512-858X%22%2C%222232-738X%22%5D%7D%7D%2C%7B%22term%22%3A%7B%22_type%22%3A%22article%22%7D%7D%5D%7D%7D%2C%22query%22%3A%7B%22match_all%22%3A%7B%7D%7D%7D%7D%2C%22from%22%3A0%2C%22size%22%3A100%7D
https://dbh.nsd.uib.no/publiseringskanaler/erihplus/periodical/info?id=497117
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6. САРАДЊА СА ДРУГИМ ФАКУЛТЕТИМА И ИНСТИТУЦИЈАМА   

 

У процесу извођења наставно-научног процеса и стварања услова за акредитацију Факултета, 

наставићемо да развијамо сарадњу са економским факултетима у земљи и окружењу. 

Економски факултет Универзитета у Бањој Луци je пуноправни члан CESEENet мреже 

докторских студија из менаџмента и економије централне, источне и југоисточне Европе 

(CESEENet - Central, East and South-East European PhD Network in Management and Economics, 

пун назив на енглеском језику, доступно на http://ceseephd.net/members/). Ова мрежа нам 

омогућује успостављање тјешње сарадње са јавним унверзитетима и факулетима економије и 

менаџмента, од Аустрије, земаља бивше Југославије, до Бугарске и Румуније. Редовни 

састанци CESEENET мреже се одржавају неколико пута годишње. У оквиру CESEENET 

мреже организују се бројне радионице, конференције и скупови, као и радионице и љетње 

школе за студенте докторских студија.  

Економски факултет Универзитата у Бањој Луци у мају 2015. године постао је партнер у 

AMADEUS мрежи, најстаријој и најуспјешнијој мрежи универзитета у области економије у 

оквиру CEEPUS програма размјене - http://www.wu.ac.at/io/news-details/news/detail/News/2015-

ceepus-ministers-prize-awarded-to-wus-amadeus-network-1/en/) почев од академске 2015/2016. 

године. Поред тога, Универзитет у Бањој Луци те Економски факултет члан је и мреже АSECU 

(Association of Economic Universities of South and Eastern Europe and the Black Sea Region). 

Учествовање Факултета у својству пуноправних чланова у обје мреже, отвара нам велике 

могућности на плану међународне сарадње. Економски факултет има намјеру да успостави и 

формалну сарадњу са факултетима из окружења с којима досада нисмо сарађивали, чиме би 

заокружио процес успостављања  сарадње са најзначајнијим државним економским 

факултетима у региону. У току 2025. године очекујемо да иницијативе за успостављање 

сарадње стигну са једног броја европских универзитета са којима смо у току 2024. године 

радили на заједничким апликацијама за приједлоге пројеката у оквиру „Cost“ акције, 

ERASMUS+  итд. 

У 2025. години планиран је довршетак пројектног приједлога у оквиру Erasmus Mundus Joint 

Masters. Координатор пројекта је Политехнички Универзитет Марке из Анконе, уз учешће још 

два универзитета из ЕУ. Циљ је креирати престижни међународни мастер програм који 

финансира Европска унија кроз програм Erasmus, који пружа студентима могућност да 

студирају у најмање двије различите земље током трајања програма. По завршетку мастера 

студенти добијају заједничку диплому (Joint Degree). У децембру 2024. започели смо 

активности на склапању уговора о међународној сарадњи Економског факултета и Ecole 

Nationale de l’Aviation Civile (ЕNAC) из Тулуза у Француској. Данас је ЕNAC кључни играч у 

аеронаутици у Европи и широм свијета, са веома значајном Лабораторијом за истраживање и 

центром за сарадњу са компанијама и институцијама. Реализација уговора се очекује у марту 

2025. године.  

Наставиће се и унаприједити сарадња са компанијом Адакта из Љубљане, која је пружила 

подршку активностима нашег факултета у току претходне двије године, како у организацији 

гостујућих предавања, тако и у набавци опреме. Ове године је планирана организација и 

практичне наставе за студенте у сарадњи са овом компанијом. 

Сарадња ће се наставити и са бројним другим универзитетима и институцијама из земље и 

иностранства. Фокус је првенствено на заједничком учешћу у пројектима као што су „Digital 

Europe Programme (DIGITAL)“, „The Single Market Programme (SMP)“ HORIZON, ERASMUS 

+, већ је у току припрема пројекатних апликација за наведене програме. Наставиће се 

активности размјене у у оквиру CEEPUS мрежа, тe “Erasmus+ Learning Agreement for Studies 

(KA171)”. 

 

http://ceseephd.net/members/
http://www.wu.ac.at/io/news-details/news/detail/News/2015-ceepus-ministers-prize-awarded-to-wus-amadeus-network-1/en/
http://www.wu.ac.at/io/news-details/news/detail/News/2015-ceepus-ministers-prize-awarded-to-wus-amadeus-network-1/en/
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7. ДИНАМИКА ОСТВАРИВАЊА ПРОГРАМСКИХ АКТИВНОСТИ   

7.1. Потребни простори, опрема и извори финансирања 

 

Извори финансирања у 2025. години ће бити буџет Републике Српске за лична примања, 

школарине, издавање слободних просторија, финансирање на пројектној основи и 

спонзорства/донације привредних субјеката са којима Факултет има или може да успостави 

сарадњу. Чињеница је и да се потенцијали наставног особља за научно-истраживачки рад и 

побољшање финансијског стања Економског факултета финансирањем на пројектној основи 

не користе довољно. Стога је план да се у 2025. години изврши умрежавање постојећих 

подорганизационих јединица у циљу њихове заједничке сарадње и координације, како би се 

искористили потенцијали за побољшање материјалног положаја запослених и факултета.  

Потребно је и у 2025. години наставити дјеловати на подручју обуке и изградње вјештина и 

компетенција академског особља за аплицирање на пројекте финансиране из ЕУ фондова те 

унапређење њихових постојећих компетенција у погледу писања радова који задовољавају 

критеријуме часописа рангираних на WoS. У ту сврху неопходно је повезати академско 

особље са истраживачима из развијенијих земаља, што је изводиво у оквиру нпр. Европске 

мреже предузетништва (http://eunors.org) у којој учествују поједини наставници Економског 

факултета, али и кроз бројне друге програме/пројекте и обуке.  

 

7.2. Програмске активности    

 

Кључне вриједности које Економски факултет настоји да имплементира су: 

 Изврсност –  континуирано унапређење квалитета наставног процеса, уз уважавање 

европских стандарда, захтјева тржишта рада и академских амбиција студената, те 

промовисање најбољих студената; 

 Интелектуална радозналост и мотивисаност – академска самосталност и отвореност за 

размјену идеја, мишљења и ставова; 

 Интегритет и одговорност – подржавање етичног и одговорног поступања и 

истраживачког дјеловања од јавног интереса; 

 Иновативност и прилагодљивост – препознавање прилика и превазилажење изазова 

промјенљивог и неизвјесног окружења, кроз флексибилан и иновативан приступ; 

 Поштивање различитости  - уважавање начела једнакости и принципа правичности без 

обзира на родну, статусну, националну и друге видове припадности; 

 Стабилност –  установа основана 1975. године са наслијеђеним и даље унапређиваним 

искуствима и знањима кроз рад мноштва генерација, која је посвећена обезбјеђењу 

стабилног окружења; 

 Сарадња – његовање сарадње са академском и привредом заједницом кроз 

професионална усавршавања, стручне студије, трансфер технологије и заједничке 

пројекте; те 

 Општа добробит – уважавање потреба партнера у погледу развоја и одрживости 

заједнице. 

Очекивани резултати (ОР1., ОР2. И ОР3.) везани за специфичне циљеве у 2025. години су: 

 ОР1.1.: Обезбијеђено редовно функционисање Економског факултета у складу са 

Законом о високом образовању и статутима Универзитета и Факултета. 

http://eunors.org/
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 ОР1.2.: Наставни процес на I, II и III циклусу студија изводи се према академском 

календару и у складу са лиценцираним наставним плановима и програмима. 

 ОР1.3.: Број уписаних студената је на нивоу плана за академску 2025/2026. годину. 

 OР1.4: Уписана десета генерација студената на III циклус студија у академској 

2025/2026. години. 

 ОР2.1.: Побољшана сарадња са реалним и јавним сектором потписивањем уговора о 

практичној настави студената и изради пројеката и пружања услуга едукације и 

консалтинга. 

 ОР2.2.: Успјешно организовани међународни научни скупови у 2025. години. 

 ОР.2.3.: Успјешно организоване радионице и семинари посвећени јачању компетенција 

запослених за учешће у научно-истраживачким пројектима. 

 ОР.2.4.: Наставници и сарадници објавили радове у међународним часописима 

индексираним у базама: WoS, Scopus,  DOAJ, CEEOL, ERIH PLUS, MLA, MKC. 

 ОР3.1.: Потписани уговори о техничко-пословној сарадњи са факултетима из земље и 

окружења. 

 ОР3.2. Повећан ниво академске размјене студената, наставног и административног 

особља у оквиру Erasmus Mundus Partnership програма те других програма размјене. 

Планиране програмске активности у 2025. години су представљене у виду табеле - примјеном 

Gantt-овог дијаграма.  

 

Табела 2:  План активности на Економском факултету у 2025. години 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

Специфични циљ 1: Континуирано унапређење квалитета наставног процеса на студију I, II и III циклуса 

студија, усклађеног захтјевима реалног сектора и принципима болоњског процеса. 

ОР 1.1.: Обезбијеђено редовно функционисање Економског факултета  

1.1.1. Сједнице Научно-наставног вијећа одржавају се редовно једном 

мјесечно у другој седмици осим у августу. 

            

1.1.2. Састанци катедри, Комисије за постдипломске студије и 

докторате и сједнице Вијећа студијског програма III циклуса студија 

Економија одржавају се редовно једном мјесечно у  првој или другој 

седмици (најкасније два дана прије сједнице Научно-наставног вијећа) 

осим у августу. 

            

1.1.3. Састанци деканске екипе одржавају се најмање двапут седмично.             

1.1.4. Финансирање личних примања запослених одвија се несметано 

редовним исплатама примања као и приливи новца на подрачун 

Факултета су редовни. 

            

1.1.5. Учествовање декана и продекана у раду органа Универзитета 

редовно. 

            

1.1.6. Усклађени подзаконски акти у складу са Законом о високом 

образовању 
            

1.1.7. Kомисијa за израду нових студијских програма на I и II циклусу  

извршава предвиђене активности 

            

ОР 1.2.: Наставни процес на I, II и III циклусу студија изводи се према академском календару и у складу са 

лиценцираним наставним плановима и програмима  

1.2.1. ННВ усвојило приједлог листе одговорних наставника за I, II и III 

циклус студија у академској 2025/2026. години. 

            

1.2.2. Распореди наставе, испита, колоквија и дежурстава сарадника 

објављени за љетни семестар академске 2024/2025. године и 

заакадемску 2025/2026. годину. 

            

1.2.3. Усвојени индикатора квалитета студијских програма и Факултета 

за академске 2021-2022. и 2022-2023. годину 
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1.2.4. Усвојени индикатора квалитета студијских програма и Факултета 

за академску 2023-2024. годину 

            

1.2.5. Анкете о избору изборних предмета реализоване.             

1.2.6. Одбор за обезбјеђење и унапређење квалитета у сарадњи са 

Комитетом за обезбјеђење и унапређење квалитета успјешно спровео 

евалуацију квалитета наставног процеса у љетном семестру академске 

2024/2025. године и зимском семестру академске 2025/2026. године. 

            

1.2.7. Израда и усвајање новог наставног плана и програма I циклуса 

студија Економија 

            

1.2.8. Израда и усвајање новог наставног плана и програма II циклуса 

студија Економија 

            

1.2.9.  Израда самоевалуационог извјештаја за студијске програме на II 

циклусу који су раније покренути, а чије извођење ће се наставити 

            

1.2.10. Израда и усвајање новог наставног плана и програма II  циклуса 

студија на енглеском језику, који ће се реализовати у сарадњи са 

Università Politecnica delle Marche, Анкона (двојна диплома) 

            

1.2.11. Усвојена Одлука о начину праћења и валоризовања знања 

студената у академској 2025/2026. години 

            

1.2.12. Усвојени индикатора квалитета студијских програма и 

Факултета за академску 2024-2025. годину 

            

1.2.13. Приједлози за расписивање конкурса за запослења или за изборе 

у виша звања (или реизборе) усклађени са динамиком плана управљања 

људским ресурсима. 

            

1.2.14. Редовни и апсолвентски испитни рокови одржани у предвиђеним 

терминима. 

            

1.2.15. Колоквији одржани у планираним терминима.             

1.2.16. Пауза од 07.07-15.08.2025. године.             

ОР1.3.: Број уписаних студената је на нивоу плана за академску 2025/2026. годину. 

1.3.1. ННВ именовало Комисију за спровођење пријемног 

квалификационог испита на I,  II и III циклусу студиј за академску 

2025/2026. годину. 

            

1.3.2. Осмишљена стратегија привлачења бруцоша за академску 

2025/2026. годину. 

            

1.3.3. Дизајниран и постављен на веб сајт Водич за бруцоше за 

академску 2025/2026. годину  и покренута дигитална кампања на 

Facebook, Instagram и LinkedIn профилима Факултета. 

            

1.3.4. Организоване промоције Економског факултета (Дан отворених 

врата Факултета, те  промоције по циљаним школама). 

            

1.3.5. Промовисана и одржана припремна настава у јуну 2025. године.             

1.3.6. Организован пријем докумената за пријемни испит 23.-

27.06.2025. године. 

            

1.3.7. Квалификациони пријемни испит одржан 30.06.2025. године.             

1.3.8. Упис примљених кандидата од 07.-11.07.2025. године.             

1.3.9. Организован (по потреби) други уписни рок на оба циклуса 

студија. 

            

1.3.10. Организован пријем студената на II циклусу студија             

 

OР1.4.:  Уписана десета генерација студената на III циклус студија у академској 2025/2026. години. 

 

1.4.1. Организована промоција докторских студија.             

1.4.2. Организован пријем докумената будућих докторанада и покренут 

је студиј. 

            

Специфични циљ 2: Побољшање компетенција наставног и сарадничког особља и излазних компетенција 

студената сталним иновацијама у наставном процесу и научно-истраживачком раду и учествовањем у 

међународним пројектима. 

ОР2.1.: Побољшана сарадња са реалним и јавним сектором потписивањем уговора о практичној настави 

студената и изради пројеката и пружања услуга едукације и консалтинга. 
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2.1.1. Потписани уговори са предузећима и установама из реалног 

сектора о студентској пракси. 

            

2.1.2. Деканска екипа је у сарадњи са надлежним катедрама и 

подорганизационим јединицама усвојила план промоције услуга 

едукације и консалтинга.  

            

2.1.3. Започета је промоција услуга едукације и консалтинга у складу са 

усвојеним планом. 

            

2.1.4. Дефинисани упитници за анализу повратне информације од 

бивших студената о квалитету студијских програма и стеченим 

компетенцијама завршетком студија 

            

2.1.5. Дефинисани упитници за анализу повратне информације од 

послодаваца о квалитету студијских програма и стеченим 

компетенцијама завршетком студија 

            

2.1.6. Анализа повратне информације од бивших студената о квалитету 

студијских програма и стеченим компетенцијама завршетком студија 

            

2.1.7. Анализа повратне информације од послодаваца о квалитету 

студијских програма и стеченим компетенцијама завршетком студија 

            

ОР2.2.: Успјешно организовани међународни научни скупови у 2025. години. 

2.2.1. У сарадњи са СРРРС организован XXI. Међународна 

конференција Association of South Eastern Europe Economic Universities 

(ASECU), под називом: „STRENGTHENING ECONOMIC RESILIENCE 

IN THE CONDITIONS OF DIS-INTEGRATED MARKETS 

 AND GLOBAL CRISES“ 

            

2.2.2. Организација 12. међународне научне конференције REDETE 

2025, у септембру 2025. године у сарадњи са Università Politecnica delle 

Marche, Анкона (Мјесто конференције-Бања Лука). 

            

2.2.3. Објављен 42. и 43. броја часописа Аcta Economica             

ОР 2.3. Успјешно организоване радионице и семинари посвећени јачању компетенција запослених за учешће у 

научно-истраживачким пројектима. 

2.3.1. У оквиру програма Европска мрежа предузетништва проводе се 

едукације и успоставља контакт домаћих истраживача са иностраним. 

            

2.3.2. Од стране наставног особља остварено учешће на радионицама и 

семинарима које организује Универзитет у Бањој Луци. 

            

ОР 2.4.: Наставници и сарадници објавили радове међународним часописима индексираним у базама: WoS, 

Scopus,  DOAJ, CEEOL, ERIH PLUS, MLA, MKC 

2.4.1.Од стране деканске екипе промовисан је значај објаве радова у 

индексираним базама. 

            

2.4.2. Наставном особљу се континуирано, од стране продекана за НиР, 

пружају информације о часописима  у којима постоји могућност 

објављивања те дају остале релевантне информације. 

            

2.4.3. Декан пружа континуирану финансијску подршку наставном 

особљу, у складу са финансијским могућностима, за објављивање 

радова. 

            

 

2.4.4. Организују се радионице које омогућавају побољшање 

компетенција запослених у писању и објави научних радова. 

            

Специфични циљ 3: Јачање међународне сарадње и позиције Економског факултета у иностранству. 

ОР3.1.: Потписани су уговори о техничко-пословној сарадњи са факултетима из земље и окружења 

3.1.1. Потписани уговори о техничко-пословној сарадњи.             

3.1.2. Сарадња са факултетима са којима је потписан уговор реализује 

се према  плану. 

            

ОР 3.2.: Повећан ниво академске размјене студената, наставног и административног особља у оквиру Erasmus 

Mundus Partnership програма те других програма размјене. 

3.2.1. Деканска екипа, координатор за међународну сарадњу и 

академски координатор су активни на промоцији размјене и 

успостављању сарадње са факултетима у иностранству. 

            

 

 

 


